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Versión estenográfica  de la Décima Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia 

de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la  Corrupción en el Salón del 

Consejo de Colaboración, Palacio Municipal de Guadalajara, Jalisco, 18  de 

Noviembre de 2025 Dos Mil Veinticinco. 

 

1. APERTURA DE LA SESIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL 

Presidente Juan Alberto Salinas Macías:  

Buen día a todos y todas las presentes, les agradezco acudir a la convocatoria que se les remitió de 

forma previa, le solicito al secretario técnico tome lista de asistencia, para verificar si tenemos 

quórum legal para sesionar. 

 

Secretario Técnico: 
Como lo indica presidente, si me permite también quiero informar los justificantes para la presente 

sesión. 

Por la Comisión de Transparencia, tenemos justificantes del Regidor Salvador Alcázar Mendivil y 

del Regidor José de Jesús Becerra Santiago.     

Por la Comisión de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal,  de la Regidora Andrea Karla Andrea 

Leonardo Torres y de la Regidora Mariana Fernández Ramírez. 

Y por la Comisión de Servicios Públicos Municipales, este igualmente el Regidor José de Jesús 

Becerra Santiago y nuevamente la Regidora Karla Andrea Leonardo Torres por lo que continuó con 

la toma de asistencia.  

Regidora Ana Isabel Robles Jiménez. Presente.                                                                                          

Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez. Presente.                                                                                        

Regidor y presidente de esta comisión Juan Alberto Salinas Macías. Presente. 

Ahora por la Comisión de Hacienda y Patrimonio Municipal  

Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes. Presente.                                                                                             

Regidora Diana Araceli González Martínez. Presente.                                                                                

Juan Alberto Salinas Macías.  Presente.                                                                                                                     

Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra. Presente.  

Y por la Comisión de Servicios Municipales, regidora… es cierto, Perdón. 

Regidora y Presidenta de la Comisión de Hacienda Publica Ana Isabel Robles Jiménez. Presente.                                           

Perdón, continúo por la Comisión de Servicios Municipales 

María Andrea Medrano Ortega. Presente 
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Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra. Presente.                                                                                              

Regidora Teresa Naranjo Arias. Presente. 

Este, le comunico, regidor, que se encuentran presentes tres de los cinco integrantes de la 

Comisión de Transparencia, que se encuentran presentes cinco integrantes, de la Comisión de 

Hacienda Pública y Patrimonio Municipal y se encuentran tres de los cinco integrantes de la 

Comisión de Servicios Públicos.    

Presidente Juan Alberto Salinas Macías:  

Gracias, señor secretario técnico. Al estar presentes tres de los cinco integrantes de la Comisión de 

Transparencia y la mayoría de las comisiones coadyuvantes con quórum cada una de ellas con cinco 

y tres respectivamente, Hacienda y eh Servicios Públicos. Servicios, sí, Servicios Públicos 

Municipales... 

Se declara quórum legal para sesionar siendo las 13:13 del 18 de noviembre de 2025.  

 

2. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

Presidente Juan Alberto Salinas Macías:  

En desahogo del siguiente punto del proyecto de orden del día su método su consideración le 

dispensa la lectura del proyecto dado que se remite en tiempo y forma en sus convocatorias. Si es 

de dispensarse la lectura, quien esté a favor de manifestarlo en votación económica. //Votación//  

Se dispensa la lectura. 

Está a su consideración el contenido del proyecto de orden del día que ha sido dispensada su 

lectura. Si están de acuerdo con el mismo, favor de manifestarlo en votación económica.  

//Votación//  Aprobado el orden del día.  

 

3. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL  ACTA DE LA  DÉCIMA SEGUNDA SESIÓN 

ORDINARIA DE FECHA 15 DE OCTUBRE DEL 2025. 

Presidente Juan Alberto Salinas Macías:  

En desahogo del tercer punto del orden del día está su consideración el proyecto de acta y sometió 

a su consideración la dispensa de la lectura dado que fue circulado de manera previa. Si es de 

dispensarse la lectura en votación económica a favor de manifestar.   //Votación//   Se dispensa la 

lectura.  

Está a su consideración el contenido del acta de la Comisión de Transparencia que ha sido 

dispensada su lectura. Si es de aprobarse a favor de manifestarlo levantando su mano.   

//Votación//  Aprobada la lectura.  
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Muchas gracias a las oficinas del regidor Salvador Alcázar y por supuesto también de Ana Isabel 

Robles Jiménez por los comentarios vinculados al contenido del acta. 

4. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN 

Presidente Juan Alberto Salinas Macías:  

Eh,  conforme al cuarto punto del orden del día está su consideración el dictamen con el turno 169 

del 2025 a las Comisiones coadyuvantes de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la 

Corrupción de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal y de Desarrollo.  

Secretario Técnico: 
Servicios de desarrollo… Servicios públicos. Sí, servicios públicos. 

Presidente Juan Alberto Salinas Macías:  

Servicios Públicos Municipales de  Karla. Sí, municipales.  

Dado que el proyecto de dictamen se circuló en tiempo y forma les consulto y es de dispensar la 

lectura del proyecto del dictamen. Si es así en votación económica, les consulto si lo dispensamos.   

//Votación//   Dispensada la lectura.  

Está su consideración el contenido del dictamen, para lo cual les consulto a las regidurías si alguien 

desea hacer uso de la voz, la Regidora Ana Isabel Robles Jiménez. (Ana Isabel Robles Jiménez) 

Regidora Ana Isabel Robles Jiménez: Gracias, presidente. Primeramente, agradecer toda 

la disposición que hubo para, eh, poder participar en la integración de, del contenido de ese 

dictamen y solo me gustaría hacer una precisión en cuanto a las fechas de las que se hagan, 

efectivamente eh que la dirección de transparencia hace actualizaciones cada mes por obligación. 

Entonces la última actualización, por ejemplo, fue el día 14 de noviembre del 2025 y me gustaría 

nada más dejar asentado que una cosa es la actualización y otra cosa es la publicación. Sería todo y 

agradecerles nuevamente toda la disposición que hubo. Muchas gracias.  

Presidente Juan Alberto Salinas Macías:  

Muchas gracias, Regidora Ana Isabel Robles Jiménez, presidenta de la Comisión de Hacienda e 

integrante de nuestra comisión. ¿Alguien más desea hacer uso de la voz? No habiendo que hacer 

uso de la voz, les consulto si es de aprobarse el proyecto de dictamen. Si es así, en votación 

económica se lleven a manifestarlo.   //Votación//   Aprobado con la totalidad, por unanimidad y 

con la totalidad de las regidurías presentes.  

Si desean el resto de las comisiones. 

5. PRESENTACIÓN DEL PLAN ANUAL 

 

Presidente Juan Alberto Salinas Macías:  
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En desahogo del siguiente punto de la orden del día correspondiente al informe a la presentación 

del plan de trabajo dado que se circuló en tiempo y forma y se notifica que se cumple con el 

requisito establecido en la norma, ya se remitió a la secretaría para los fines correspondientes. 

Si hubiera alguna observación que durante el camino requiera retroalimentarse, saben que siempre 

está la apertura para ello. 

6. INFORME SEMESTRAL  

Eh, conforme el siguiente punto del orden del día, correspondiente al informe de la Secretaría 

Técnica que concluyó en el periodo con el 30 de septiembre del 2025. Les informo que también fue 

circulado en sus expedientes y de forma electrónica. Si hubiera alguna observación, también 

siempre abiertos a poder monitorear con mayor precisión los asuntos que están, por supuesto, en 

el contenido. 

7. ASUNTOS VARIOS. 

Presidente Juan Alberto Salinas Macías:  

Eh, nos vamos al siguiente punto del orden del día, correspondiente a asuntos varios. Les pregunto 

si alguien tuviera algún asunto que mencionar.  

Regidora Ana Isabel Robles Jiménez 

 No. Que nos esperamos mañana.  

Presidente Juan Alberto Salinas Macías:  

Que los esperamos, por supuesto. Mañana  se informa que también se remite a sus correos 

electrónicos de todas las personas integrantes de la comisión. He la mesa de trabajo que se tendrá 

por parte de la Comisión de Hacienda y también por parte de la Comisión de Transparencia para 

poder realizar un análisis profundo respecto a las necesidades presupuestales que se tienen en el 

ajuste normativo que deberá llevar a cabo Guadalajara junto con el resto de los municipios y la 

entidad federativa correspondiente a la legislación en materia de acceso datos y también archivo y 

todo lo que se vaya desprendiendo. Entonces, ojalá nos puedan acompañar el día de mañana. 

8. CLAUSURA. 

Si no hay más asuntos que tratar, como el último punto del orden del día, siendo las 13:19 del 18 de 

noviembre, se da por concluida la Décima Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia  de 

Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción, así como las comisiones 

coadyuvantes. Les agradezco su presencia, muchas gracias. 


